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VỀ LỄ TRAO GIẢI VTV AWARDS - CHUYỂN ĐỘNG 2016 CỦA ĐÀI TRUYỀN HÌNH VIỆT NAM


Ngày 7/9/2016, Đài Truyền hình Việt Nam sẽ tổ chức Lễ trao giải VTV Awards – Chuyển động 2016. Lễ trao giải được diễn ra tại Nhà Hát Hoà Bình (240 đường 3 Tháng 2, Quận 10, Tp. Hồ Chí Minh) và được truyền hình trực tiếp trên kênh VTV1 Đài Truyền hình Việt Nam vào lúc 20h15 ngày 7/9/2016. Buổi lễ dự kiến có sự tham gia của Lãnh đạo Đài Truyền hình Việt Nam, Lãnh đạo TP.HCM, các nghệ sỹ, phóng viên, biên tập viên và người dẫn chương trình truyền hình. 


Tên của Lễ trao giải năm nay là VTV Awards - Chuyển động 2016. BTC chọn như vậy bởi năm 2016 Đài Truyền hình Việt Nam đã có những bước chuyển quan trọng, đặc biệt với sự tái cơ cấu và ra đời 9 kênh truyền hình quốc gia. Từ ý tưởng chung đó, các tiết mục trong chương trình đều lấy concept "Chuyển động" để thể hiện.

Đây là các giải thưởng của Đài Truyền hình Việt Nam nhằm tôn vinh những đóng góp của các cá nhân, tập thể và những chương trình truyền hình đã tạo ấn tượng trong lòng khán giả trong một năm qua, tính từ thời điểm lên sóng ngày 1/8/2015 đến 31/07/2016. Chương trình bình chọn, trao giải  VTV Awards – Chuyển động 2016 cũng là dịp ghi nhận sự quan tâm và yêu mến của khán giả truyền hình trên cả nước giành cho những người làm Truyền hình Việt Nam, các chương trình truyền hình và các kênh truyền hình của Đài Truyền hình Việt Nam. Ngoài ra cũng là dịp cảm ơn các nghệ sĩ trên cả nước.

Đối tượng được đề cử là các chương trình, các phóng viên, biên tập viên, người dẫn chương trình, các nghệ sỹ tham gia các chương trình truyền hình trên các kênh của Đài Truyền hình Việt Nam. 

Có 11 Hạng mục đề cử, bình chọn và trao giải, bao gồm: Người dẫn chương trình ấn tượng; Diễn viên nam ấn tượng; Diễn viên nữ ấn tượng; Ca sỹ ấn tượng; Nghệ sỹ hài ấn tượng; Nhân vật của năm (cá nhân/tập thể có đóng góp cho xã hội, truyền cảm hứng và có ảnh hưởng tới cộng đồng, xuất hiện trên các chương trình truyền hình của VTV); Hình ảnh thời sự ấn tượng; Phim truyền hình ấn tượng; Chương trình âm nhạc ấn tượng; Chương trình Văn hoá – Xã hội – Khoa học – Giáo dục ấn tượng; Chương trình của năm. 

Các nhân vật, chương trình sẽ do các Ban biên tập, Trung tâm sản xuất chương trình của Đài Truyền hình Việt Nam đề cử và qua 2 vòng bình chọn. Vòng 1: khán giả bình chọn; Vòng 2: Khán giả và Hội đồng chuyên môn cùng bình chọn. 

Thông tin chi tiết về các đề cử, bình chọn và Lễ trao giải VTV Awards 2016 sẽ được đăng tải rộng rãi trên trang trang web và fanpage chính thức của chương trình tại các địa chỉ:  http://antuong.vtv.vn/, https://www.facebook.com/antuongvtv/

Nhấn mạnh ý nghĩa của  VTV Awards - Chuyển động 2016, Ban tổ chức chúng tôi xin đưa ra thông điệp: “VTV Awards – Chuyển động 2016 sẽ là dịp để tôn vinh những người làm Truyền hình, Các nghệ sĩ, những chương trình không chỉ thực sự giành được sự yêu mến của khán giả truyền hình trong cả nước mà còn phải là những gương mặt, chương trình ít nhiều có ảnh hưởng và tác động tích cực đến cộng đồng, xã hội.
Tiếp theo thành công của VTV Awards 2014, VTV Awards 2015, đây sẽ là lần thứ 3 Đài Truyền hình Việt Nam tổ chức đề cử, bình chọn và trao giải ghi nhận đóng góp của các phóng viên, biên tập viên, người dẫn chương trình, các nghệ sỹ và là dịp để tri ân tới tất cả các khán giả của Đài truyền hình Việt Nam, những người luôn đồng hành, ủng hộ cho những người làm truyền hình Việt Nam cũng như cho sự phát triển và lớn mạnh của Đài truyền hình Việt Nam. 

Ban Tổ chức hy vọng, Lễ trao giải VTV Awards – Chuyển động 2016 sẽ thật sự mang đúng thông điệp của nó: Tri ân, Ấn tượng và không ngừng Chuyển động. 
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