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ÔNG CÁO BÁO CHÍ


THÔNG TIN BÁO CHÍ
Phim Truyện Ấn Độ: Không Thể Lìa Xa
22h20 hàng ngày trên VTV3 Đài THVN bắt đầu từ 16/05/2016

Không Thể Lìa Xa: Một câu chuyện tình yêu say đắm với đầy đủ cung bậc cảm xúc, lột tả chân thực về một tình yêu vừa lung linh vừa khó đoán, đầy thử thách và khổ đau. Vượt trên tất cả, sức mạnh của tình yêu chân chính sẽ hàn gắn những trái tim biết hi sinh tìm về với nhau mãi mãi. 
Không Thể Lìa Xa là bộ phim kể về câu chuyện tình của đôi vợ chồng trẻ Rohan và Muskaan. Họ yêu nhau tha thiết nhưng thường xuyên cãi cọ sau 5 năm chung sống. Mẹ của Muskaan, bà Tara từ đầu đã không đồng ý cô lấy Rohan, khi thấy được mối quan hệ không hòa hợp bà càng không ủng hộ. Mối quan hệ phức tạp với những mâu thuẫn đan xen mẹ vợ - con rể, vợ - chồng cùng những rắc rối thường xuyên khiến cuộc sống của đôi trẻ dần đi vào ngõ cụt. Họ quyết định giải thoát cho nhau. Thế nhưng khi thủ tục ly dị được hoàn tất thì tình yêu một lần nữa lại bùng lên, hai trái tim nóng bỏng chợt bừng tỉnh và tìm về với nhau. Nhưng định mệnh trêu đùa họ. Trên con đường tìm về với nhau, một tai nạn kinh hoàng xảy ra, Rohan và Muskaan cùng bị mất đi trí nhớ, quên hết quá khứ và không còn nhớ gì về nhau. Bác sĩ Anirrudh, một người bạn tốt và là bác sĩ của Muskaan đã yêu cầu hai người sống tách riêng trong quá trình điều trị. Kể từ đây hai người đã bắt đầu lại cuộc sống mới với gia đình của mình. 
Một năm trôi qua và cuộc sống đã mang đến cho Rohan và Muskaan một cơ hội khác. Cô bạn thân của Rohan là Anushka thầm yêu trộm nhớ anh còn bác sĩ điều trị cho Muskaan là Anirrudh đã trở thành chồng sắp cưới của cô theo sự sắp xếp của bà Tara. Tuy nhiên, như thể số phận đã định đoạt, sau khi lấy lại trí nhớ, Rohan đã rất sốc khi người vợ yêu quý của mình đã đi lấy chồng, anh tìm mọi cách để giành lại Muskaan. Trong khi đó, vì sự ghen tuông, Anushka cũng tìm mọi cách để giết Muskaan nhằm chia rẽ Rohan và người vợ cũ. Vì sợ sẽ bị bắt nên Anushka đã đến bệnh viện để giết bà Tara. Trong đám tang của bà Tara, Anirudh đã vén bức màn sự thật rằng Muskaan chính là vợ của Rohan và hai người quay trở lại với nhau. Cuộc sống của hai người tưởng như đã lặng sóng cho đến khi vợ của Badri, anh họ của Rohan xuất hiện. Cô đang lên kế hoạch tạo ra những “sóng gió” mới trong ngôi nhà này…
[bookmark: _GoBack]Rohan Mishra là chàng trai 27 tuổi trân trọng gia đình và yêu thương Muskaan cuồng nhiệt, anh luôn tin tưởng vào triết lý những điều tốt đẹp đến từ những việc thường ngày. Bản tính tự nhiên khiến anh có một chút vô tổ chức, lộn xộn, lười biếng và chậm trễ mọi lúc, điều này làm cho Muskaan không hài lòng. Tuy nhiên, anh yêu nồng nàn và chăm sóc Muskaan rất chu đáo. Mặc dù, anh không phải là người giàu nhất nhưng anh luôn cố gắng hạnh phúc với những gì mình đang có.
Muskaan Duggal được sinh ra trong một gia đình giàu có, thông minh, có tài ăn nói và là một nhà thiết kế nội thất thành công. Cô mang một vẻ đẹp nữ tính tự nhiên, trái tim ấm áp. Muskaan yêu Rohan, một anh chàng thuộc gia đình trung lưu và cô sẵn sàng hy sinh sự nghiệp để tiến tới hôn nhân với anh. Bất chấp sự ngăn cản của mẹ cô, cô sẵn sàng làm tất cả để có được hạnh phúc trong hôn nhân.
Dr. Anirudh một bác sỹ phẫu thuật thần kinh nổi tiếng, là khuôn mẫu người đàn ông hoàn hảo: đẹp trai, phong cách, hài hước, sang trọng. Anh biết trách nhiệm của mình và thực hiện công việc một cách chuyên nghiệp. Anh đam mê du lịch và cố gắng tìm kiếm những món ăn cũng như những địa điểm để mở nhà hàng mới.
Tara Duggal xuất thân từ tầng lớp cao của xã hội và là một phụ nữ ích kỷ, luôn cho rằng tiền có thể mua được tất cả mọi thứ. Cô yêu thích việc thể hiện bản thân và luôn tìm kiếm sự hoàn hảo, làm mọi việc để bảo vệ lòng tự trọng của mình. Điểm yếu duy nhất của Tara Duggal là cô con gái Muskaan. Giống như mọi người mẹ, mục tiêu cuối cùng của cô là đem lại sự hạnh phúc cho con gái mình.
Không Thể Lìa Xa có nội dung phim tâm lý xã hội nhẹ nhàng nhưng không vì thế mà bộ phim tẻ nhạt, đơn điệu bởi câu chuyện tình yêu luôn được đặt trong sự tác động qua lại với các mối quan hệ từ gia đình và bên ngoài. Với nhiều tình tiết bất ngờ, thường xuyên đẩy lên cao trào cùng diễn biến nhanh, bất ngờ, có lúc tưởng chừng như sắp chạm tới hạnh phúc thì sóng gió lại nổi lên, tạo nên nhiều tình huống kịch tính cho bộ phim. 
Không Thể Lìa Xa dù mang phong cách đặc trưng của Ấn Độ nhưng lại có sự khác biệt so với những phim khác. Bộ phim thuộc dòng phim hiện đại, số lượng tập phim ngắn, tình tiết nhanh, trong từng tập phim đều có cao trào, nút thắt, tạo sự cuốn hút, hứng thú cho người xem. 70 tập phim hấp dẫn sẽ lên sóng VTV3 vào 22h20 thứ 2 đến thứ 5 hàng tuần bắt đầu từ 16/05/2016. Bộ phim của đạo diễn Irfan Shaikh với sự góp mặt của các diễn viên nổi tiếng của Ấn Độ: Raqesh Vashisth, Aamna Sharif, Aamir Ali, Pavitra Punia… Mời quý vị và các bạn chú ý đón xem!
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