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THÔNG CÁO BÁO CHÍ

(Ra mắt bộ phim Người phán xử)
Bức tranh đa chiều về hành trình chống tội phạm của lực lượng cảnh sát hình sự, cuộc chiến tranh giành quyền lực trong giới tội phạm được khắc họa trên nền một câu chuyện nhiều uẩn khúc trong gia đình doanh nhân thành đạt. Quy tụ dàn diễn viên tên tuổi, kết hợp giữa những diễn viên gạo cội và những diễn viên trẻ nổi tiếng. Lên sóng vào tháng 23/3/2017, ngay sau khi bộ phim ‘Tuổi thanh xuân 2’ kết thúc, Người phán xử - bộ phim tâm lý tội phạm thuộc thể loại cảnh sát hình sự hứa hẹn sẽ là món ăn tinh thần mới lạ và hấp dẫn đối với khán giả truyền hình. 

Tiếp tục loạt phim Cảnh sát hình sự đã ghi dấu ấn trong lòng khán giá truyền hình, trung tâm sản xuất phim VTV (VFC) sản xuất và phát sóng ‘Người phán xử’ - bộ phim mang đến những màu sắc rất mới thông qua cách khai thác vấn đề và thể hiện hình ảnh khác biệt. 
Người phán xử bao gồm 46 tập, được Việt hóa từ kịch bản phim của Israel có chất liệu câu truyện mới lạ, hấp dẫn. Đây cũng là nỗ lực của VFC nhằm làm mới và nâng cao chất lượng của dòng phim Cảnh sát hình sự, đáp ứng được thị hiếu ngày càng cao của khán giả truyền hình. 
Nói đến thể loại phim Cảnh sát hình sự là nói đến cuộc chiến chống tội phạm của các chiến sỹ cảnh sát. Nhưng ở Người phán xử, khán giả còn thấy cuộc chiến ngầm trong giới tội phạm có vỏ bọc là những nhân vật được khắc họa tính cách rất đặc biệt. Tiêu biểu nhất là nhân vật doanh nhân Phan Quân do NSND Hoàng Dũng thể hiện. Đây là nhân vật trung tâm của bộ phim, được khai thác rất đa diện. Phan Quân –tổng giám đốc công ty Phan Thị là ông trùm ngầm của giang hồ vùng biên, người đứng ra phán xử những mâu thuẫn về tiền bạc, ân oán nhằm phân chia ranh giới làm ăn và kiểm soát quyền lực các băng nhóm, dân xã hội.. Tuy là một ông trùm nắm nhiều quyền lực, quan hệ rộng và sẵn sàng đưa ra những phán xét tàn nhẫn, nhưng Phan Quân cũng là con người có nguyên tắc sống và cách ứng xử rất đàn anh, không bao giờ để tình cảm chi phối các điều luật phán xử. Xuyên suốt 46 tập phim, khán giả sẽ thấy những triết lý sâu sắc về tình cảm gia đình, tình cha con, nghĩa vợ chồng. Người phán xử đã khéo léo tái hiện thế giới xã hội đen đầy phức tạp thông qua câu chuyện về gia đình với những diễn biến bất ngờ, gài cắm những chi tiết rất đắt để hé lộ trong tập cuối cùng khi chuyên án điều tra của cảnh sát hình sự khép lại.. Bên cạnh những uẩn khúc trong các mối quan hệ được dẫn dắt khéo léo, các bí mật bị che dấu dần bị hé lộ, câu chuyện phim cũng đan xen các vụ án, hành vi tội phạm liều lĩnh, tạo nên kịch tính và sự lôi cuốn trong bộ phim hình sự đặc biệt này.
Người phán xử có cách kể chuyện nhanh, hiện đại, mô tả những tình tiết gay cấn, bất ngờ không thể đoán trước. Hình ảnh của thế giới ngầm, bên cạnh ông trùm Phan Quân, còn được thể hiện rất sinh động qua các nhân vật Phan Hải (Việt Anh) và Lê Thành (Hồng Đăng) có tính cách đối nghịch như lửa và nước, được cân bằng bởi Lương Bổng, kẻ thân tín của ông trùm do NSUT Trung Anh đảm nhận. Bên cạnh đó, dấu ấn của những cảnh sát hình sự dũng cảm vẫn được khắc họa đậm nét trong một cách kể chuyện mới mẻ,  hứa hẹn đem đến cho khán giả một bộ phim hấp dẫn và lôi cuốn ngay từ tập đầu tiên. 
Hiếm có bộ phim nào lại có một dàn diễn viên hùng hậu như Người phán xử. Bên cạnh những diễn viên kỳ cựu như NSND Hoàng Dũng, NSUT Trung Anh, NSUT Quốc Trọng, NSUT Hương Dung, NSUT Thanh Qúy, còn có sự góp mặt của dàn diễn viên đang rất được yêu mến trên màn ảnh nhỏ hiện nay như Hồng Đăng, Việt Anh, Đan Lê, Bảo Anh, Lưu Đê Ly... Người phán xử là bộ phim đánh dấu sự trở lại với phim truyền hình của NSND Hoàng Dũng sau nhiều năm ông dành thời gian cho công tác quản lý tại nhà hát Kịch Hà Nội. Theo ông chia sẻ, tính cách đa chiều, nhiều trăn trở giữa tình người và tiền bạc trong vai diễn Phan Quân đã hấp dẫn và khiến ông nhận lời tham gia bộ phim. Đây chắc chắn là một vai diễn ám ảnh khán giả vì hình ảnh một ông trùm đa tính cách, một “người phán xử” chưa từng được khắc họa trên phim. 
Còn đối với Hồng Đăng và Việt Anh, hai nam diễn viên đang được rất nhiều khán giả yêu mến , Người phán xử đã cho họ cơ hội trải nghiệm một dạng vai hoàn toàn mới mẻ và có thể coi là thách thức cho tất cả các diễn viên trẻ. Lê Thành, Phan Hải, hai vai diễn do Hồng Đăng và Việt Anh thể hiện là những đứa con của ông trùm Phan Quân, nhưng giữa họ là một sự đối lập, là khoảng cách mâu thuẫn với 2 dạng tính cách hoàn toàn khác biệt. “Tôi đã luôn mong ước một vai diễn thật khác đi với tất cả những vai diễn tôi đã từng đảm nhận. Và tôi được toại nguyện trong Người phán xử”. Chia sẻ đó của Hồng Đăng cũng đủ để khán giả tò mò về sự lột xác của anh trong Người phán xử.
Ngoài dàn diễn viên đông đảo, Người phán xử còn là bộ phim sở hữu nhiều con số ấn tượng khác. 46 tập phim được “nhào nặn” dưới bàn tay của 3 đạo diễn, với 11 tháng ghi hình ở nhiều bối cảnh khác nhau. Số lượng đạo diễn “khủng”, là sự kết hợp giữa Nguyễn Danh Dũng - một đạo diễn có kinh nghiệm trong dòng phim hình sự điều tra, với Nguyễn Khải Anh - một đạo diễn trẻ ghi dấu ấn với cách kể chuyện hiện đại, luôn biết cách tạo ra điểm nhấn đặc biệt và NSUT Mai Hiền – một đạo diễn có ưu thế lớn về mặt tạo ra những hình ảnh ấn tượng, những dàn cảnh sử dụng ánh sáng cực kỳ điêu luyện. Sự kết hợp này tạo nên sự đa dạng trong cách thể hiện cho bộ phim, tương hỗ và biến hóa sinh động qua mạch truyện có nhiều vụ án khác biệt xảy ra. Bên cạnh đó, với đặc trưng của thể loại phim hình sự, các đạo diễn cũng phải tính toán đầu tư cho bối cảnh, đạo cụ, tạo hình nhân vật... Đa phần bối cảnh ngoại của bộ phim diễn ra ở miền núi, nơi có thời tiết khí hậu khắc nghiệt, địa hình hiểm trở, còn với bối cảnh nội, đặc biệt là bối cảnh phòng làm việc của ông trùm Phan Quân, các đạo diễn và họa sỹ thiết kế đã dành nhiều tâm sức để tạo ra một căn phòng u ám, lúc sáng lúc tối. Ngoài ra, những cảnh hành động, võ thuật của các diễn viên trong phim đều có sự tư vấn và tham gia trực tiếp của các võ sư… Đây là những điều mà ekip sản xuất rất tâm đắc nhằm tìm kiếm màu sắc riêng cho Người phán xử.

46 tập phim hình sự Người phán xử sẽ lên sóng vào lúc 21h30 các ngày thứ Tư, thứ Năm hàng tuần trên VTV3, bắt đầu từ ngày 23/3/2017. 
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