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	PTL Hà Nội của tôi: Góc nhìn thú vị về Hà Nội
từ một cựu Đại sứ Pháp
Hà Nội, ngày 3/10/2017 – Ấn tượng bởi những hình ảnh vừa lạ vừa quen về Hà Nội, độc đáo bởi những góc nhìn rất riêng của một người nước ngoài gắn bó và có tình cảm đặc biệt với Hà Nội, và thú vị bởi giọng đọc bằng tiếng Việt của chính tác giả, PTL “Hà Nội của tôi” của cựu Đại sứ Pháp Jean-Noel Poirier hứa hẹn sẽ hút khán giả khi lên sóng VTV1 lúc 20h40, ngày 8/10.

Với thời lượng 52 phút, PTL “Hà Nội của tôi” (Mon Hanoi) của cựu Đại sứ Pháp sẽ là một hành trình thú vị khám phá từng ngõ ngách của Hà Nội, tìm kiếm những “bí mật” về thành phố khiến ông “nhớ về Paris của tuổi ấu thơ” – những nét duyên ngầm mà đôi khi chính người Hà Nội lại không để ý đến.

Đề cập đến mọi khía cạnh từ văn hóa, ẩm thực, kiến trúc, giao thông nhưng trung tâm của phim là con người – những công dân Thủ đô mà ông gọi là “linh hồn của thành phố”. Bằng góc nhìn giản dị, mộc mạc nhưng chân thật, Hà Nội của Jean-Noel Poirier hiện lên rất sống động.
Không có những công trình kiến trúc đặc trưng của Thủ đô, những địa điểm du lịch ồn ào và hào nhoáng đã được nhiều khách du lịch nằm lòng, Hà Nội trong phim của vị cựu đại sứ “duyên dáng và hấp dẫn theo cách riêng của mình” với những quán ăn vỉa hè, những khu tập thể cũ kĩ, những con phố nhỏ xinh, những người lao động bình dị...
Điểm thú vị của phim không chỉ bởi những hình ảnh rất đời về Thủ đô mà còn vì tác giả kịch bản cũng là người cùng bấm máy với đạo diễn (cũng là anh trai ruột của ông) và tự đọc lời bình bằng tiếng Việt cho bộ phim của mình. 
Chia sẻ về bộ phim, tác giả khẳng định, mong muốn của ông là “đem đến cho những cư dân của Hà Nội cũng như tất cả người dân Việt Nam, một cái nhìn mới mẻ về vẻ đẹp và sự duyên dáng hiển nhiên của Thủ đô”.
Phim phát sóng lúc 20h40 ngày 8/10/2017 trên kênh VTV1. 
                ****************************************

VỀ ÔNG JEAN-NOEL POIRIER

Jean-Noel Poirier sinh ra tại Pháp nhưng có mối duyên đặc biệt với Việt Nam. Ngay từ nhỏ, Jean-Noel Poirier đã thường xuyên được ngắm nhìn Việt Nam trong những bức ảnh ở nhà ông bà, được nghe những câu chuyện về con người Việt trong các câu chuyện của người ông nội thường xuyên đi về giữa Pháp và Việt Nam.

Không chỉ học tiếng Việt từ khi mới 20, học ngành văn hóa phương Đông và lấy vợ gốc Việt, Jean-Noel Poirier còn có những lương duyên đặc biệt với Việt Nam trong công việc. Lần đầu ông đến Việt Nam năm 1989 khi ông đang công tác tại Vụ Châu Á của Bộ Ngoại giao Pháp. Hơn mười năm sau đó, năm 2000 - 2004, Jean-Noel Poirier được bổ nhiệm làm Tổng Lãnh sự Pháp tại TP.HCM. Năm 2012, ông trở thành Đại sứ đặc mệnh toàn quyền Pháp tại Việt Nam.

Trước khi trở thành Đại sứ tại Việt Nam, Jean-Noel Poirier từng đảm nhiệm nhiều chức vụ trong Bộ Ngoại giao Pháp và Liên Hợp quốc.

Với sự đóng góp tích cực vào việc tăng cường và thúc đẩy quan hệ Đối tác chiến lược Việt Nam-Pháp, trong các lĩnh vực chính trị, ngoại giao, an ninh-quốc phòng, hợp tác kinh tế, khoa học – kỹ thuật và văn hóa – giáo dục, đại sứ Jean-Noel Poirier đã được chính phủ Việt Nam trao tặng Huân chương Hữu nghị tháng 5/2017.











